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Name (नाम )

542 responses

Simran tiwari

Tarun kushwah

Anuj soni

Jaydeep yadav

Akhilesh

Arpita sankhala

Shivani gour

Mahima Tiwari

Payal

Mayur Aanjane

Purnima Rajput

Vishal Kumar

Shraddha Buch

Ankit Uikey

Rajkumar evane

Sachin kahar

Devkrishan kushwaha

Goutam dongre

Shreyash mandlekar

Manju manik
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Khushbu choure

Gopal a malviy

Ajay

Seema yuvane

Anujkant shukla

Swati Gurjar

Neha yadav

Priyanka rajput

Ayush sangulle

Aditya choudhary

Palak rathore

पूजा चौधरी

Rohit katare

Neha chouhan

Ankit sankhala

नरेंद्र किर

Radhika gour

Sonika Raykhere

Narayan

Ajay gurjar

Karan

Chayan billore
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Aarti bhalavi

Divyanshu Dubey

Deepika Verma

Prashant Gour

Hariram

Raksha balram dongre

Vinod

Shital

Jasvant vatke

Anjali yaduvanshi

Radheshyam yadav

Somji thakare

Chanchal chachre

Priyanka kushwaha

Umesh

Sudhir Dhurve

Anjli barve

Aayushi sahu

Rashi khodre

Anilrajput

Jayshree Rajput

Ankit parte
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Ritesh kaneriya

Saina khan

Deepika choudhary

Shubham devda

Prachi gour

Vikram devda

Vinay solanki

Anjli Malviya

Devendra Chawda

Anurag patel

Kailash

चितेंश दमाडे

Sourabh choudhari

Khushi soni

Ayushi gour

Yatindra kaneriya

Purnima mandloi

Kamlesh kumar

Ramgopal

Anand malviya

Sheetal Mandrai

Mohit mangulle
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Radhelal bhalavi

Anand sadh

Kamlesh parihar

Smita Patil

Rani

Devendra

Anand choudhary

Hariom yadav

Anjali Tilwari

Nidhi patil

Atul Raghuwanshi

Alfiya

Shriom bijone

Sudeep Mehra

432 more responses are hidden



1/18/23, 1:29 AM Student's Feedback Form (फीडबैक फ़ॉर्म )

https://docs.google.com/forms/d/1ULVFM7fEPe-xGUJ4dCArEL1R6Ldfs8cj1iuG3zWk5Ms/viewanalytics 7/43

Father's Name ( पिता का  नाम )

542 responses

Lalsingh Rajput

Sunjay tiwari

Dhirjlal yadav

Mukesh patil

Ramchandar kushwah

Mukesh soni

Namdev yadav

Ramdas

Anil gour

Anurag sankhala

Tejram mehra

Tulsiram

Vijay Kumar

Shri Ramnivas Buch

Lakhan la l Uikey

Ramkrishna

Gappu kahar

Vinod Kumar kushwaha

Santosh dongre

Ravi Shankar mandlekar
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Dhanshing manik

Ramshankar choure

Jagdish malviya

Radhakrishan

Poonam yuvane

Mahesh shukla

Manish Gurjar

Santos yadav

Sunil Rajput

Ramsewak sangulle

Shivshankar choudhary

Subhash rathore

इमरत लाल चौधरी

Ramdas katare

Ajay Chauhan

Ashok sankhala

शिवराम किर

Shobharam gour

Kailash Raykhere

Umedsingh

Balakdas gurjar

Dinesh
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Anoop billore

Ramkishor Bhalavi

Akhilesh Dubey

Santosh Verma

Madan lal gour

Gurudas

Balram dongre

Mangal

Shelendra

Bholaram vatke

Sadaram yaduvanshi

Mangal yadav

Kende thakare

Arjun chachre

Sunil kushwaha

Shri arjun singh

Mantram Dhurve

Ramniwas barve

Poonam chandra sahu

Mohandas khodre

Mukesh Rajput

Ashok Rajput
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Premshing parte

Bholashankar kaneriya

Soukat khan

Gulab das choudhary

Santosh devda

Sunil gour

Jabrshing devda

Rajesh solanki

Mangilal Malviya

Prahlad Chawda

pancham patel

Ramkishan

इमरतलाल दमाडे

Gulab das Choudhari

Santosh soni

Jaynarayan gour

Narendra kaneriya

Sarvan Kumar mandloi

Bhaiyalal

Sureshchandra

Vinod malviya

Mahesh Mandrai
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Suresh mangulle

Hariram bhalavi

Jagdish sadh

Jaynarayan parihar

Mr. Harishankar Patil

Naranda prsad

Mulchandra

Balkresh choudhary

Akhilesh Tilwari

Ashok raghuwanshi

Sheikh Jafar

Ganesh

Mahesh prasad Mehra

Parasaram parte

430 more responses are hidden
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Mother's Name (माता का नाम )

542 responses

Mamta

Lata gour

Meena

Aarti tiwari

Manisha

Jyoti soni

Rajkumari patil

Kshama

Sunita

Rani soni

Devki yadav

Manki bai

Radha mehra

Rekha Tiwari

Kiran Rajput

Mamta Aanjane

Maya

Kavita

Korn Rajput

Smt. Sevanti Buch
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Phulama bai

Aanshuya kahar

Ramvati kushwaha

Sunita dongre

Shanti mandlekar

Samota manik

Raksha choure

Mamta malviya

Tulsa bai

Sindhu yuvane

Ritu shukla

Malti Gurjar

Aasha yadav

Seema Rajput

Rekha sangulle

Mamta choudhary

Mamta rathore

ममता चौधरी

Shayama bai katare

Sangeeta chouhan

Aruna sankhala

सुमित्रा बाई किर
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Parvati Raykhere

Beena gurjar

Dujiya

Rajeshwari billore

Jyoti Bhalavi

Joyti Dubey

Rajeshwari Verma

Poolvati

Mamta Balram dongre

Jagoti

Anjli

Malti vatke

Nirasha yaduvanshi

Santa yadav

Budiya thakare

Kalpana chachre

Anita kushwaha

Amrabati

Dharmati Dhurve

Rekha bai Barve

Rajni sahu

Amara khodre
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Manju Rajput

Aruna Rajput

Sunita parte

Gomati bai

Samsun khan

Sangeeta devda

Anjali gour

Rmakanti devda

Sangita solanki

Meena Malviya

Sharmila Chawda

Babita patel

Chinta bai

जसोदा

Manisha choudhari

Sushila gour

Asha kaneriya

Urmila mandloi

Susheela

Budiya

Kanti malviya

Sunita Mandrai
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Rajanti mangulle

Mithiya bhai

Sangita sadh

Rambai parihar

Mrs. Rani Patil

Rekha bai

Jayanti choudhary

Kala yadav

Rekha Tilwari

Durga bai raghuwanshi

Jameela bee

Vipta Bai

Manisha parte

Geeta Dubey

422 more responses are hidden

Class/Course (कक्षा /पाठ्यक्रम )

542 responses

Copy

B.Sc (Bio)
B.Sc (Plain)
B.Sc (Computer)
B.A. (Plain)
B.A. (Computer)
B.Com (Plain)
B.Com (Computer)
B.B.A.

1/2
8.9%

10.5%20.3%

31.2%
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Semester/Year*(सेमेस्टर /वर्ष )
542 responses

Copy

First
Second
Third
Fourth

19.7%
18.3%

58.1%
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Mobile Number (मोबाइल नंबर )

542 responses

6260305236

8966893451

9171747944

7724081586

7089184366

6267661965

6260565868

7722983462

8720020423

8839813378

7049052547

8462920188

+917067817968

8720806857

7694028425

6260719249

9302205620

9399195656

7581881776

7999885635
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9617187709

7697993877

9343607441

9753612546

7804055137

9617004570

7805049681

8517070350

8435152614

6261 214 871

7440849306

6264223335

6263174077

8965067660

9171335815

9669590768

9826651866

6261136152

6263987033

87133580

7610174964

8719873072
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96918 60152

8120067540

09617232799

7879453603

8889402015

9302493922

7649056621

9770140401

8458994261

8989878577

9301604442

9826424412

6260982234

6265053514

7898127331 ,9303217614

6260298581

9301521059

9340272685

9691694026

7089726384

8889702854

7581959943
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9669965085

7024263302

7089947080

8959539013

8817580967

8435109030

7974841738

8815360920

8349308013

7440506105

7610200265

7617263302

7067453574

7389000641

8103598609

9479690269

8120254032

09575321056

9302223921

9977238973

6263791498

9407113192



1/18/23, 1:29 AM Student's Feedback Form (फीडबैक फ़ॉर्म )

https://docs.google.com/forms/d/1ULVFM7fEPe-xGUJ4dCArEL1R6Ldfs8cj1iuG3zWk5Ms/viewanalytics 22/43

8103198010

7694080672

9340440187

8770792816

7803853755

9399045948

9329792976

9302650208

6265654156

7692965785

8319222830

8458804381

9098007596

9329751136

433 more responses are hidden
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Email Address (ईमेल एड्रे स )

542 responses

Pokharni

tarynkushwahatarun@gmail.com

jaydeepyadav2604@gmail.com

Timarni

Timarni

Sodalpur

hy1312152@gmail.com

mahima01tiwari08@gmail.com

Sodalpur

chhidgaon mell

vishalgour312@gmail.com

gurjarshraddha9@gmail.com

ankituikey8787@gmail.com

rajkumarevane6@gmail.com

Sachinkahar87971@gmail.com

devkrishankushwaha13@gmail.com

Goutamdongre9@gmail.com

shreyashmandlekar86@gmail.com

manjumanik630@gmail.com

khushbuchoure12345@gmail.com
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Gopalamalviy2002,@gemai,com

Asolanki22528@gmail.com

yuvneseema@gmail.com

yeshshukla46@gmail.com

gurjarswati17@gmail.com

Purani galala madi harda rod timarni

priyankarajput80877@gmail.com

ashu11102002@gmail. Com

adityachoudhary8435@gmail.com

Palakrathore6261@gmail.com

PujaChoudhary 2508@gmali.com

rohitkatare63774@gmail.com

ajaykumarchouhan05@gmail.com

sankhlaankit69@gmail.com

Narrukeer@gmail.com

radhikagour9340@gmail.com

Sonikagurjar900@gmail.com

narayanrajput6261@gmail.com

avsgujjar1550@gmail.com

Karan60kp@gmail.com

Billorechayan80@gmail.com

aartibhalavi 95@gmail.com
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Ajdivyanshudubey969186@gmail.com

dv0422607@gmail . Com

www.prashantgour1234@gmail.com

hu8408130@gmail.com

tiwarisimran728@gmail.com

dongreraksha31@gmail.com

vuikey370@gmail.com

Sivankarsheetal@gmail.com

Patakheda

yaduvanshitheanjali@gmail.com

radheyadav95230@gmail.com

thakaresomji@gmail.com

mrchanchalgurjar@gmail.com

priyankakushwaha016@gmail.com

Myankbarkale368@gmail.com

sudhirdhurvrg@gmail.com

anjlibarve682@gmail.com

aayushisahu@2410

rashigurjar918@gmail.com

Anilrajput 9732@gmail.com

rajputraksha147@gmail.com

ankit 9988123@Gmail.com
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riteshkaneriya4@gmail.com

sainakhan527@gmail.com

708994thak@gmail.com

prachigour212@gmail.com

Vickydevdavickydevda@gimle.com

Vinaysolanki4606@gmail.com

anjlimalviya50@gmail.com

devendrachawda66@gmail.com

a.p.patel24aug2002@gmail.com

kailashindorey01@gmail.com

Mjdamade848@gmail.com

gurjarsourabh11@gamil.com

Sonikhushi847@gmail.com

ayushi240106@gmail.com

Mr. Harshkaneriya@gamil.com

Purnimamandloi2002@gmail.com

kmandlekar143@gmail.com

rgchouhan56@gmail.com

anandmalviya2003@gmail.comp

Sheetalmanrai560@gmail.com

gurjarmohit082@gmail.com

bhalaviradhelal15@gmail.com
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anandsadh7938@gmail.com

kp7344224@gmail.com

patilsmita563@gmail.com

Krhttn2004@gamli.com

devendragandwane9@gmail.com

anandchoudhary401@gmail.com

Hy6376418@gmail. com

Anjalitilwari@gmail.com

nidhipatil2732358

atulrag3@gmail.com

alhamdulillahalways64@gmail.com

Shriombijone@gmail.com

sudipmehra123@gmail.com

yogitaparte5@gmail.com

433 more responses are hidden



1/18/23, 1:29 AM Student's Feedback Form (फीडबैक फ़ॉर्म )

https://docs.google.com/forms/d/1ULVFM7fEPe-xGUJ4dCArEL1R6Ldfs8cj1iuG3zWk5Ms/viewanalytics 28/43

Student's last semester/year exam passed and  its marks in % (पूर्व कक्षा के  अंक प्रतिशत में
)

542 responses

60%

63%

60

59

65

65%

57

56

68

64

58

72%

53

68%

66%

61%

71

69

62%
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50

51

67

52

75%

69%

56%

51%

50%

48

54

90%

73%

78

70%

55%

85%

55

57%

64%

63

58%
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53%

74

No

54%

70

64.8

69.4

77%

62.2%

46%

39

88.6

71%

54.2

80

47

89%

66/

49%

82%

76

67%
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59%

71.83

90

63.75

48.2

62

94.8%

78%

88%

76.6

41%

45

62.8

52.8

Pass

62.2

68.2

93.2%

67.75%

70percent

47.4

रिजल्ट नही आया
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63/

60.5

96%

71.4

55.75%

72.8%

55%5

301

BA 1st year 73%

61/

64.25%

89.8

76℅

66

87%

201 more responses are hidden
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Permanent Address  (स्थायी पता)
542 responses

Timarni

Timarni

Sodalpur

Rahatgaon

Rahatgaon

Pokharni

Sodalpur

Jhadbida

Baghwad

Pokharni

Bichhapur

Najarpura

Jhadbida

Kothra

Nimacha kalan

Sohagpur

के ली

Alampur

Dhoulpur kalan

Bajniya
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Dhoulpur kalan

Chhidgaon mell

Dolariya

Dholpur kalan

Temagaon

Bhayli

Nousar

Gram kothra

Ahalwada

Chhidgaon mel

Piplya kalan

Chhipaner

Chhirpura

Sirkamba

Baharagao

Kapasi

Najarpura

Kothra

Padar

Kasarni

Kathdi

Jhirna
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Charkheda

Bori

Samardha

Gram phuldi

Alampur,teh-Rahatgaon,Dist-Harda

Indra colony ward no 02 timarni

Dudhkauch kala

Indra colony word no. 1

Village-barja Teh-timarni Dis-Harda MP

Dhoulpr kalan

Gram umariya post luchangaov teh.soni malwa dist narmadapuram

Kothara

Pardeshi pura mohala word no 12

Ward no 1 bajaniya

Pokhrani

Chhidgaon mail

Junapani

Kalpi

ग्राम गाडरापुर

Gram jhadbida tah.rahtgaon jila harda

Bus station sodalpur

Kangaon
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Gram gullas

Ward no. 08 thakur baba mohalla near narmdiya bhawan timarni

Sidhdi vinayak colony timarni

Jharbida

Malegaon

Kasrani

Jirudhana

Gavasen

Patakheda chicholi betul

Gadamod kala

Gram Gawasen post kurasna th.chicholi

Rabvnga

Village Alampur dist harda the timarni

Charkhera

Gram +post jhadpa tahsil harda jeela harda

Harrawadi post gothana th. Chicholi district betul

Police line timarni

Sutada

Goandagaon khurd,post -tajpura,tehsil- timarni,district- harda,m.p.

Gram pokharni
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Umarda

Jhadpa magrdha

Amart ganga colony Timarni

Timarni (gaon - samardha)

ward no. 6 Badadya mohlla timarni

Village pokharni

Pokharni

Parsai colony, timarni

Bittal Nagar timarni

Khangar colony word no. 15 timarni

Mogradhana ,temrubahar

Gram. Fuldi post + tehsil rahatgaon

Gram - gadamod Khurd

Pantalai

Jhirikheda

Gram Panchayat kayda gram tahsil redwap jila harda

301 more responses are hidden
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1.How clear are the courses and its objectives in current education policy
?               वर्तमान शिक्षा नीति में पाठ्यक्रमों  और उसके  उद्देश्य कितने स्पष्ट हैं?
542 responses

 2. How do you rate the learning values in term of Knowledge, Concepts,
Skills, Analytical Abilities and broadening of perspective ?                            
                         आप ज्ञान, अवधारणाओं, कौशल और  विश्लेषणात्मक क्षमताओं  के
संदर्भ में शिक्षण मूल्यों को कै से आंकते हैं
542 responses

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Good अच्छा
Satisfactory संतोषजनक
Not Satisfactory संतोषजनक नहीं 13.5%51.8%

31.7%

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Good अच्छा
Satisfactory संतोषजनक
Not Satisfactory संतोषजनक नहीं

15.5%
53.1%

29.2%
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3. How do you rate the availability of text and reference books in the
library ?          आप पुस्तकालय में पाठ्य और संदर्भ पुस्तकों की उपलब्धता का
मूल्यांकन कै से करते हैं
542 responses

4. How subject knowledge and guidance provided by professors
enhances the career opportunities ?                                                                
                                                            प्रोफे सरों द्वारा प्रदान किया गया अध्ययन और
ज्ञान, करियर  के  अवसरों को कै से बढ़ाता है
542 responses

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Good अच्छा
Satisfactory संतोषजनक
Not Satisfactory संतोषजनक नहीं

16.8%

52.4%

27.7%

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Good अच्छा
Satisfactory संतोषजनक
Not Satisfactory संतोषजनक नहीं

16.6%
43.7%

35.6%
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5.How was relevance of subject with  practical/lab work  ?                          
                 व्यावहारिक/प्रयोगशाला कार्य के  साथ विषय की प्रासंगिकता कै सी थी ?
542 responses

6.The teacher's approach to teaching and subject is best described as.    
               विषय के  प्रति शिक्षक का दृष्टिकोण और प्रयुक्त शिक्षण पद्धति है
542 responses

7.How do you rate the transparency and  fairness of the internal
evaluation process by the college ?                                                                  
                                                     आप कॉलेज द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की
पारदर्शिता और निष्पक्षता को कै से आंकते हैं?
538 responses

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Good अच्छा
Satisfactory संतोषजनक
Not Satisfactory संतोषजनक नहीं

16.6%

52.4%

26.4%

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Good अच्छा
Satisfactory संतोषजनक
Not Satisfactory संतोषजनक नहीं

18.3%

47%

30.6%

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Good अच्छा
Satisfactory संतोषजनक
Not Satisfactory संतोषजनक नहीं

17.7%

50.2%

28.6%
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8. The overall quality of teaching - learning process in your institution is -  
                     आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता है -
542 responses

9. How will you rate the Adequate Learning Resources and ICT tools
provided by  college ?                                                                                          
                                                  आप कॉलेज द्वारा उपलब्ध कराए गए पर्याप्त शिक्षण
संसाधनों और आईसीटी उपकरणों का मूल्यांकन कै से करेंगे?
542 responses

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Good अच्छा
Satisfactory संतोषजनक
Not Satisfactory संतोषजनक नहीं

15.9%

53%

27.5%

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Good अच्छा
Satisfactory संतोषजनक
Not Satisfactory संतोषजनक नहीं

17.5%

49.4%

29%
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10.What is your overall rating for  college campus in term of ecofriendly
and to fulfill environment conservation norms ?                                            
                                     पर्यावरण हितैषी और पर्यावरण संरक्षण के  मानदंडों को पूरा
करने के   संदर्भ में कॉलेज परिसर के  लिए आपकी समग्र रे टिंग क्या है?
542 responses

11. How will you rate the institute for taking active interest in promoting
internship , field visit and study tours ?                                                            
           इंटर्नशिप, फील्ड विजिट और शैक्षणिक भ्रमण को बढ़ावा देने में एवं सक्रिय रुचि
लेने के  लिए आप संस्थान को कै से मूल्यांकित करेंगे?
542 responses
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Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Good अच्छा
Satisfactory संतोषजनक
Not Satisfactory संतोषजनक नहीं 14.2%51.3%

31.9%

Copy

Excellent अति उत्कृ ष्ट
Good अच्छा
Satisfactory संतोषजनक
Not Satisfactory संतोषजनक नहीं 12.9%47.6%

36.3%
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